
xylo



1

Progettato da
Stefano Bettio
Designed by
Stefano Bettio

xylo



2 3

Una scocca in legno di faggio o rovere 
poggiata su una larga varietà di basi in 
metallo, dalla classica quattro gambe, 
alla versatile base a trespolo su ruote, 
fino alla versione panca.

A beech or oak shell resting on a wide 
variety of metal bases, from the classic 
four-leg, to the flexible trestle base 
on wheels, to the bench version.



4 5



76



8 9

Xylo è disponibile anche in versione 
sgabello, con una scocca dedicata, 
dal caratteristico schienale basso.

Xylo is also available in a stool version, 
with a dedicated shell with a distinctive 
low backrest.



10 11

La relazione tra legno e metallo 
fa della collezione di sedute 
Xylo una soluzione d’arredo 
senza tempo, capace di trovare 
facilmente spazio in qualsiasi 
ambiente, dalle zone ristorazione 
collettive ai contesti domestici.

The relationship between wood 
and metal makes the Xylo seating 
collection a timeless furniture 
solution that can easily find a
place in any environment, 
from collective dining areas to 
domestic settings.



1312



14 15

La cura del dettaglio della collezione passa 
dalla lavorazione del legno alle eleganti e 
funzionali cover sottoscocca in tecnopolimero, 
ai piedini orientabili disponibili per la base a 
quattro gambe.

The collection’s attention to detail goes from 
the woodworking to the elegant and functional
technopolymer underbody covers, to the 
adjustable feet available for the four-leg base.



1716



1918

Le scocche, sia nella versione sedia che sgabello, 
possono essere rivestite con diversi materiali, 
dal tessuto, al cuoio, alla pelle.

The shells, in both chair and stool versions, can be 
upholstered in a variety of materials, from fabric 
to leather.



20 21



2322



24 25



26 27

xylo xylo
components components

wooden shell slide wire frame

4-legs frame

fixed trestle frame

bench frame

xylo - scocca in legno
xylo - plywood shell

code finishing q.kit
123907-004     faggio/beech wood x1
123907-006     rovere/oak wood x1
123901-000     grezza da tappezzare/version for upholstery x1

xylo - telaio a slitta in tondino d.12
xylo - slide wire frame d.12

code finishing q.kit
110503-549     nero/black x1
110505-549     avorio/ivory ral 1013 x1
110510-549     cromato/chrome x1

xylo - telaio 4 gambe d.16 senza tappi
xylo - 4 legs frames d.16 without caps

code finishing q.kit
110103-464     nero/black x1
110105-464     avorio/ivory ral 1013 x1
110110-464     cromato/chrome x1

xylo - base fissa a 4 razze con riduttori per ruote
xylo - fixed 4 spokes base with adapter for castors

code finishing q.kit
110203-165     nero/black x1
110205-165     avorio/ivory ral 1013 x1
110210-165     cromato/chrome x1

xylo - telaio panca verniciata
xylo - frame for bench paint

code finishing q.kit
110703-606     nero/black x1

xylo - telaio 4 gambe con braccioli d.16 senza tappi
xylo - 4 legs frames with arms d.16 without caps

code finishing q.kit
110103-463     nero/black x1
110105-463     avorio/ivory ral 1013 x1
110110-463     cromato/chrome x1

xylo - telaio sgabello h.650 d.16 senza tappi
xylo - stool frames h.650 d.16 without caps

code finishing q.kit
110603-660     nero/black x1
110605-660     avorio/ivory ral 1013 x1
110610-660     cromato/chrome x1

xylo - telaio sgabello h.750 d.16 senza tappi
xylo - stool frames h.750 d.16 without caps

code finishing q.kit
110603-666     nero/black x1
110605-666     avorio/ivory ral 1013 x1
110610-666     cromato/chrome x1

xylo - puntale alettato tondo d.16 nero
xylo - inner cap for legs d.16 black

code finishing q.kit
134203-160     nero/black x4

xylo - piedino regolabile d.16 nero
xylo - adjustable foot d.16 black

code finishing q.kit
134203-163     nero/black x4

doppia ruota d.50 in desmopan con perno montato
twin wheel castor d.50 desmopan with pivot mounted

code finishing q.kit
134403-003     nero/black x4

xylo - copertina in plastica 
xylo - plastic cover  

code finishing q.kit
132203-043     nero/black ral 9005 x1
132205-040     avorio/ivory ral 1013 x1

xylo - vite 10.9 tbei m6x10
xylo - screw tbei m6x10

code finishing q.kit
117711-540     zincat bianca/white zinc x4

xylo - btf-kit piedini
xylo - btf-kit feet

code finishing q.kit
134306-001     neutro/neutral x1

xylo - btfa-kit piedini con ganci
xylo - btfa-kit feet with hooks

code finishing q.kit
134306-002     neutro/neutral x1

vite tbei 10.9 ch5 m6x16 dentellata (vite per fissaggio scocca con copertina)
xylo - screw tbei 10.9 ch5 m6x16 (screw for fix shell with cover)

code finishing q.kit
117711-185     zincat bianca/white zinc x4

01 11

05

14

16

06

07

08

09

10

15

03

02 12

13

04



28

xylo
finishings

wooden shell

frames

faggio/beech wood

nero/black

nero/black

avorio/ivory ral 1013

avorio/ivory ral 1013

cromato/chrome

impiallacciata rovere/
plywood oak

4 gambe/sgabello/slitta/fisso a 4 razze
4 legs/stool/slide/fixed 4 spokes

copertina in plastica
plastic cover

nero/black

panca
bench



Metalmeccanica Alba srl si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al catalogo in Vostro possesso, declina inoltre ogni responsabilità per errori e/o omissioni in esso contenuti. 
Metalmeccanica Alba srl reserves the right to make changes in any time to the catalogue in your possession. And it dismisses any responsibility for mistakes or omissions contained in it.

via Boschier, 54/A 
Loc. Ca’ Rainati

31020 San Zenone degli Ezzelini
TREVISO (Italy)

AlbaComponents by Metalmeccanica Alba srl

Tel. +39.0423.969700 r.a.
Fax +39.0423.964014

info@albacomponents.it
www.albacomponents.it

albacomponents.it

draft edition
05/2023


